

福彩暖冬,我们在行动!

每张福利彩票都凝聚着爱心,诠释着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。危难之时,伸手援助能给予一份希望;困难之际,真诚关爱能体现一种恩惠。人生之路难免荆棘,与困境相搏时,有一种温暖,名字叫做“福彩”。

承德福彩为困难家庭送去千元慰问金



12月6日、12月7日、12月11日,河北承德市福彩中心分别前往滦平、承德县、围场进行暖冬入户走访,为困难家庭送去一份冬日的温暖,给予了慰问并送去了1000元的济困金。

收到慰问的困难家庭都表示“福彩暖冬”活动给予了他们很大的帮助,他们从中感受到了党、政府和福利彩票对他们的关怀与温暖。

近几年,河北承德市福彩中心通过使用公益金帮助特困家庭以及因病、因灾等而致贫的困难群体,使“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨更加深入人心,使广大群众尤其是弱势群体,亲身感受到福彩是“取之于民,用之于民”的,为承德市建设社会和谐、扶贫攻坚和文明创建工作作出了突出的贡献。

盘锦福彩让环卫工人寒冬吃上热乎饭



寒冬已至,环卫工人起早贪黑地忙碌,吃饭成了问题。11月16日,盘锦市福彩中心相关负责人来到盘锦京环双台子分公司,为200名环卫工人送出第一批保温饭盒。

据了解,第一批保温饭盒是盘锦市福彩中心向辽宁省中心申请的,辽宁省福彩中心每年都会为环卫工人筹备公益物资。

“天越来越冷了,你们在外工作要时刻注意保暖。尤其是清扫马路的时候,一定把安全放在第一位……”将饭盒送到环卫工人手中后,福彩中心相

关负责人不忘叮嘱他们做好冬季保暖和工作中的安全防护,“我们代表福彩中心全体员工向你们致敬,是你们的辛勤劳动和默默付出让我们的城市和生活整洁、美丽!”

盘锦京环双台子分公司负责人向福彩中心员工代表介绍了公司的管理、运营和环卫工人的待遇、保障等,同时也代表基层环卫工人向福彩的善举表达感谢。“我们的环卫工人确实辛苦,希望社会能给予他们足够的理解和尊重,大家共同爱护我们的城市环境!”他说。

重庆福彩公益助匠活动走进职教中心



12月10日,2018“福彩有爱授人以渔”公益助匠活动走进重庆第十五所中职院校,为重庆市九龙坡职业教育中心的100名优秀贫困学子送去了每人1000

元的专项公益金。受资助学子周浩表示,活动给予他们的不仅是经济上的扶助,更是心灵的慰藉、精神的鼓励。

当天,资助金发放仪式在九

龙坡职业教育中心五楼会议室举行。重庆市职业教育学会常务副会长、秘书长李光旭,重庆市福利彩票发行中心宣传部副部长李小多等,为该校100名优秀贫困学子颁发了共计10万元的资助金。同时,重庆市高校就业创业指导导师王志珏围绕“工匠精神”,为同学们带来了精彩的专题讲座。

“从2015年起,活动组委会已连续四年对就读于我市高(中)职业院校的优秀贫困学子进行了经济资助和智力帮扶。”李光旭表示,活动帮助的不仅是学生,更是他们背后的家庭。活动不仅为品学兼优的贫困学子解决了当下的困难,也切实为培养更多的大国工匠进行了助力。

东营福彩为困难家庭送爱心公益金



家庭是社会的细胞,和谐的家庭建设是和谐社会建设的重要基础。而一个普通的家庭如果出现一个大病患者或者一场意外,家庭的经济就会出现急剧下滑,影响正常的生活。东营福彩

把爱心送到每一个困难家庭中,为他们减轻生活的重担,传递社会的正能量。

12月5日,东营福彩“福彩文化进社区”活动第四站来到了利津津城社区,为社区里的10

个困难家庭送去福彩爱心公益金各1000元,帮助他们度过一个温暖的冬天。

34岁的胡林涛因患脑炎瘫痪在床已经4年,生活完全不能自理;46岁的高逢春患有鼻咽癌,治疗花费20余万元;67岁的牛福海老人患有白血病,正在化疗期;84岁的黄秀英年老多病,独子病故,孤老无依……生活总是给人们带来了各种各样的磨难,好在当我们陷入困境时,还有一缕明媚的阳光让我们感受到社会的美好,人间的温暖。

东营福彩“福彩文化进社区”给多个社区的困难群众送去福彩公益金的同时,还在社区安装了福彩文化宣传栏,让更多的人了解福彩,认识福彩,加入福彩这个温暖的爱心队伍中来。

渭南启动“阳光福彩 情暖万家”活动

为进一步提升公益福彩品牌影响力,11月26日,渭南市福彩中心联合临渭区教育局等多部门启动“阳光福彩 情暖万家”暖冬公益行系列活动。本次活动首站在朝阳路学校启动,渭南市福彩中心为学校捐赠了1万元福彩爱心慰问金,用于慰问在校的贫困家庭儿童。

范宝红、范尧博姐弟俩都是朝阳路学校建档立卡的贫困生,父亲患有脑瘫,生活不能自理,母亲是个聋哑人,而且有严重精神疾病,迫于生活压力,年迈的爷爷奶奶只能靠捡废品来维持全家六口人的生活。得知情况后,渭南市福彩中心与朝阳路学校扶贫办公室取得了联系,第一时间把温暖送到了他们家。这些

用福彩爱心慰问金购买的暖心物资,让姐弟俩增添了学习的动力,也让家人感受到来自社会大家庭的关爱。随后,渭南市福彩中心也为贫困生李凯乐家里送去了暖冬物资。

本次暖冬公益行活动为期一个月,除教育部门外,渭南市福彩中心还将对福利机构、儿童福利院、社会福利院以及敬老院进行资助和慰问。

据了解,近年来渭南福彩连年开展暖冬公益行活动,通过上门慰问的方式,为社会福利机构、困境儿童、五保老人等弱势群体送上关爱和帮扶,把福彩的爱心传递到每个困难群众的心中,帮助他们解决生活中的实际困难。(小马整理)